1.Antud on romb ABCD. Kolmnurgale ABD on joonestatud ümberringjoon ja see lõikab rombi pikemat diagonaali punktis E. Leida lõigu CE pikkus, kui AB=
[image: image1.wmf]5

8

 ja BD= 16. V:12
2.Punkt H asub kolmnurga AOM küljel AO. On teada, et AH =4, OH=12, <A=300 ja <AMH = <AOM. Leida kolmnurga AHM pindala. V:8
3.Kolmnurka ABC on joonestatud mediaan AM. Leida kolmnurga pindala kui AC=
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,BC=10 ja <MAC=450. V:21
4.Võrdhaarse kolmnurga alusnurk on 750 ja alus on AC. Talle on joonestatud ümberringjoon keskpunktiga O. Leidke selle ümberringjoone raadius, kui kolmnurga BOC pindala on 16. V:8
5.(raske)Kolmnurgale ABC on joonestatud ümberringjoon. Mediaan AM on pikendatud lõikumiseni ümberringjoonega punktis K.  Leida AC kui AM=18, MK=8 ja BK=10. V:15
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2.Punkt H asub kolmnurga AOM küljel AO. On teada, et AH =4, OH=12, <A=300 ja <AMH = <AOM. Leida kolmnurga AHM pindala. V:8
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2.Punkt H asub kolmnurga AOM küljel AO. On teada, et AH =4, OH=12, <A=300 ja <AMH = <AOM. Leida kolmnurga AHM pindala. V:8
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